



В Балахнинском районе Нижегородской области следователи СК проводят доследственную проверку по факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудника полиции



Балахнинским МСО Следственного комитета организована доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудника полиции. По предварительным данным, 25 августа 2014 года около 21 часа на 34 км трассы Нижний Новгород – Иваново 27-летний сотрудник ДПС ГИБДД ОМВД России по Балахнинскому району Нижегородской области, управляя личным автомобилем «Лада – Приора», не выбрал безопасную дистанцию, и совершил столкновение с идущей впереди автомашиной «Санг Йонг Кайрон». От удара автомашину выбросило на полосу встречного движения, где произошло столкновение с грузовым автомобилем. В результате дорожно-транспортного происшествия погибли пассажиры автомашины «Лада – Приора», 1991 и 1992 г.р. Водитель указанной автомашины в тяжелом состоянии доставлен в больницу. Назначена судебно-медицинская экспертиза, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/823580>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области
